



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL CARÁCTER: INTERNACIONAL ABIERTA No. LA-926014991-E98-2017	
OBJETO DE LA LICITACIÓN: Desarrollo e implementación sharepoint 2016 en ambiente de servicio en la nube PAAS, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el ANEXO 1 de la presente convocatoria.	

En Ciudad Obregón, Sonora, siendo las 10:00 horas, del 13 de septiembre de 2017, en la Sala de Licitaciones del Departamento de Adquisiciones y Servicios Generales del Instituto Tecnológico de Sonora, ubicada en: 5 de Febrero 818 Sur, Colonia Centro de esta ciudad; se reunieron los servidores públicos cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente acta, con objeto de llevar a cabo la junta de aclaraciones a la Convocatoria de la licitación indicada al rubro, de acuerdo a lo previsto en los artículos 33, 33 Bis de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público (en adelante, la Ley), así como del numeral III.B)2 de la Convocatoria.

Este acto fue presidido por la C. Juana Elsa Ibarra Villarreal, servidor público designado por la convocante Instituto Tecnológico de Sonora, quien al inicio de esta junta, comunicó a los asistentes que de conformidad con el artículo 33 Bis de la Ley, solamente se atenderán solicitudes de aclaración a la Convocatoria, de las personas que hayan presentado el escrito en el que expresen su interés en participar en esta licitación, por sí o en representación de un tercero, y cuyas preguntas se hayan recibido con 24 horas de anticipación a este acto, caso contrario, se les permitirá su asistencia sin poder formular preguntas.

La Presidenta del acto, fue asistida por los representantes del Área Usuaría Aurea Zulema Ortiz Reyes, Elías Alday López y Alberto Ruiz Torres, quienes solventaron las preguntas de carácter técnico y el representante del Área Contratante del Departamento de Adquisiciones y Servicios Generales, solventó las preguntas de carácter administrativo.

La Presidenta del acto, dio inicio al mismo señalando que se recibieron en tiempo y forma, de conformidad al artículo 33 Bis de la Ley, las solicitudes de aclaración a la Convocatoria y el Escrito de interés en participar, en el domicilio de la Convocante, de las siguientes personas:

No.	NOMBRE, RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL	No. De PREGUNTAS	No. De HOJAS
1	NOVUTEK, S.C.	8	3

De conformidad con los artículos 26 penúltimo párrafo de la Ley y 45 de su Reglamento, a este acto no asistió ningún representante o persona que manifestara su interés en participar y de estar presente en el mismo.

Acto seguido, se procedió a la lectura de las solicitudes de aclaración a la Convocatoria presentadas en tiempo y forma por los interesados, así como la respuesta otorgada por la Convocante, como se indica a continuación:

PREGUNTAS EFECTUADAS POR NOVUTEK, S.C.:

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 1
2	De la Convocatoria	PREGUNTA: La convocante dentro de este punto hace mención a lo siguiente - <i>Implementación, licenciamiento y hardware de un sistema para administración de contenidos web, basado en SharePoint 2016.</i> - Este requerimiento bajo el esquema que comparte dentro del presente procedimiento hace referencia más a un modelo de nube sobre IaaS, es correcta nuestra apreciación? En caso de que nuestra percepción sea opuesta, el licitante le solicita a la convocante precise su requerimiento sobre el servicio de SharePoint en la nube en un modelo de PaaS.
RESPUESTA: El servicio solicitado es un PaaS, la solución brindada deberá permitir al proveedor agregar zonas nuevas a la aplicación y lo que ello conlleve en los otros servicios necesarios (SQL, DNS).		

NOTA: La información del pie de página es para identificación del registro en el SGC de la convocante.

Alberto Ruiz Torres

Elías Alday

AS-
[Handwritten signatures]



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL CARÁCTER: INTERNACIONAL ABIERTA No. LA-926014991-E98-2017	
OBJETO DE LA LICITACIÓN: Desarrollo e implementación sharepoint 2016 en ambiente de servicio en la nube PAAS, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el ANEXO 1 de la presente convocatoria.	

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 2 PREGUNTA:
4	Punto 20 requerimientos funcionales	El licitante desea saber en qué versión ó relase de directorio activo tiene la convocante su directorio activo.
RESPUESTA: Nivel del Esquema y de Funcionalidad de Bosque opera actualmente con un nivel de compatibilidad para Windows Server 2003 y los controladores de dominio corren en un sistema operativo Windows Server 2012 R2.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 3 PREGUNTA:
5	Anexo1	La convocante cita - <i>El Licitante deberá presentar una carta vigente en papel membretado, mediante la cual manifieste que su proveedor de Nube PaaS cuenta con un ambiente adecuado para la correcta operación de los Servicios solicitados por la convocante.</i> - Para efectos de dicha carta, esta debe ser emitida directamente por el fabricante de nube ó podrá ser emitida bajo un formato abierto por el licitante.
RESPUESTA: La carta debe ser emitida directamente por el fabricante como lo manifiesta la convocatoria.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 4 PREGUNTA:
5	Anexo1	La convocante cita - <i>El licitante deberá presentar carta vigente, emitida por el proveedor de Nube PaaS, en papel membretado, mediante la cual acredite que el proveedor de Nube PaaS dispone de centros de datos redundantes, cada uno de ellos con alimentación redundante, redes y conectividad, que se alojan en instalaciones independientes, a través de diferentes centros de datos (Datacenter) a nivel mundial.</i> - En caso de que el proveedor de nube del licitante no emita esta carta, la Convocante aceptaría como valido dentro de la presentación de la propuesta que se integren brochures ó folletos que hagan referencia a que el proveedor de nube cumple con este requerimiento.
RESPUESTA: Es necesario la carta vigente.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 5 PREGUNTA:
5	Anexo1	La convocante cita - <i>el proveedor de Nube PaaS dispone de centros de datos redundantes, cada uno de ellos con alimentación redundante, redes y conectividad, que se alojan en instalaciones independientes, a través de diferentes centros de datos (Datacenter) a nivel mundial</i> - El licitante desea saber si esta condicionante es limitativa si es que la oferta presentada haga referencia a un servicio de nube que se ofrezca de manera nacional y en donde está redundancia se pueda dar dentro de sus centros de datos.
RESPUESTA: Se acepta la propuesta del licitante de que el servicio se ofrezca de manera nacional, pero deberá de entregarse carta como parte de la propuesta técnica, donde el licitante asegure que el servicio en la nube solicitado por la convocante está ubicado en al menos 02 data centers, esto para efectos de redundancia y continuidad del servicio contratado por ésta.		

NOTA: La información del pie de página es para identificación del registro en el SGC de la convocante.

Albert Ruiz Tris

Elizabet Alday

AS
[Handwritten signatures]



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL CARÁCTER: INTERNACIONAL ABIERTA No. LA-926014991-E98-2017	
OBJETO DE LA LICITACIÓN: Desarrollo e implementación sharepoint 2016 en ambiente de servicio en la nube PAAS, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el ANEXO 1 de la presente convocatoria.	

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 6 PREGUNTA:
5	Anexo1	La convocante cita - <i>El Licitante deberá presentar carta vigente emitida por proveedor de nube PaaS, mediante la cual manifieste que el Licitante cuenta con la experiencia de haber prestado servicios en al menos 4 clientes con el servicio de nube PaaS que la convocante solicita.</i> – El licitante le hace saber a la convocante que los fabricantes de nube emiten cartas con textos estándares, los cuales hacen referencia a la competencia que puede llegar a tener el licitante como implementador de nube, por lo que el licitante le solicita a la convocante si pudiera aceptar la carta del proveedor de nube que avale la capacidad del licitante para desplegar los servicios solicitados por la convocante y así mismo esta carta sea acompañada por 4 documentos en donde los 4 clientes de fé a través de su firma que el licitante ha desplegado 4 proyectos, se acepta nuestra solicitud?
RESPUESTA: No. Es requerido el documento como se especifica en la convocatoria.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 7 PREGUNTA:
5	Anexo1	La convocante cita - <i>El Licitante deberá presentar carta vigente emitida por proveedor de nube PaaS, mediante la cual manifieste que el Licitante cuenta con al menos 4 personas certificadas en el nivel intermedio de su esquema de certificaciones y 2 personas certificadas en el nivel más alto de su esquema de certificaciones, estas personas deberán estar asociadas al número de socio del licitante en la nube PaaS.</i> - El proveedor de nube, emite la carta en función de la capacidad de toda la organización de la cual forma parte el licitante y no hace referencia a personal en particular, por lo que el Licitante le solicita a la convocante que pueda presentar como parte de su proposición, la carta que emite el proveedor de nube la cual avala la capacidad del licitante para desplegar el servicio solicitado por la convocante y así mismo, dicha carta vaya acompañada por los certificados del personal que estará desplegando el servicio, se acepta nuestra solicitud.
RESPUESTA: Se acepta la propuesta del licitante.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No.8 PREGUNTA:
5	Anexo1	La convocante cita - <i>El licitante deberá de presentar como parte de su propuesta técnica que cuenta con personal capacitado en lo siguiente:</i> • <i>Indispensable: 20339-1: Planning and Administering SharePoint 2016</i> • <i>Indispensable: 20339-2: Advanced Technologies of SharePoint 2016</i> El licitante desea saber si como parte de su proposición puede presentar certificaciones previas a las solicitadas por la convocante, esto en función a que estas certificaciones cuentan con menos de 9 meses de estar vigentes y limita el número de personal disponible que tenga esta certificación vigente, se acepta nuestra solicitud?
RESPUESTA: No se acepta la solicitud. Es necesario el personal capacitado como se especifica en la convocatoria.		

NOTA: La información del pie de página es para identificación del registro en el SGC de la convocante.

Alberto Ruiz Torres

Elias A. Day



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL CARÁCTER: INTERNACIONAL ABIERTA No. LA-926014991-E98-2017	
OBJETO DE LA LICITACIÓN: Desarrollo e implementación sharepoint 2016 en ambiente de servicio en la nube PAAS, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el ANEXO 1 de la presente convocatoria.	

De conformidad con el artículo 33 de la Ley, esta Acta forma parte integrante de la Convocatoria.

Para efectos de la notificación y en términos del artículo 37 Bis de la Ley, a partir de esta fecha se pone a disposición de los interesados, copia de esta Acta. En la vitrina de publicaciones del Departamento de Adquisiciones y Servicios Generales del Instituto Tecnológico de Sonora, sita en: 5 de Febrero 818 Sur, Colonia Centro de esta ciudad se fijará copia de la carátula del Acta, por un término no menor de cinco días hábiles, siendo de la exclusiva responsabilidad de los interesados, acudir a enterarse de su contenido y obtener copia de la misma. Este procedimiento sustituye a la notificación personal. La información también estará disponible en CompraNET.

Finalmente, se recuerda que el acto de presentación y apertura de proposiciones se llevará a cabo el día 20 de septiembre de 2017, en la Sala de Licitaciones del Departamento de Adquisiciones y Servicios Generales del Instituto Tecnológico de Sonora, ubicada en: 5 de Febrero 818 Sur, Colonia Centro de esta ciudad, a las 10:00 horas, siendo un acto formal que dará inicio puntualmente, por lo que después de esa hora no se permitirá el acceso a ningún licitante ni observador, de conformidad con el artículo 47 párrafo cuarto del Reglamento de la Ley.

Después de dar lectura a la presente Acta, se dio por terminada esta junta, siendo las 10:21 horas, del día 13 del mes de septiembre del año 2017.

Esta Acta consta de 4 hojas, firmando para los efectos legales y de conformidad los asistentes a este evento, quienes reciben copia de la misma.

POR INSTITUTO TECNOLÓGICO DE SONORA

NOMBRE	ÁREA	FIRMA
Aurea Zulema Ortiz Reyes	Coordinación de Mercadotecnia.	<i>ASOR</i>
Elías Alday López	Coordinación de Mercadotecnia.	<i>Elías Alday</i>
Alberto Ruiz Torres	Coordinación de Mercadotecnia.	<i>Alberto Ruiz Torres</i>
Alba Elizabeth Delgado Rodríguez	Órgano Interno de Control.	<i>[Firma]</i>
Reyna Melissa Flores Quezada.	Coordinación de Normatividad.	<i>[Firma]</i>
Edna Lucia Díaz Velázquez.	Departamento de Adquisiciones y Servicios Generales.	<i>[Firma]</i>
Juana Elsa Ibarra Villarreal	Jefa del Departamento de Adquisiciones y Servicios Generales.	<i>[Firma]</i>

----- FIN DEL ACTA -----